Kamanoe npodykuyuu

LndpoBble nameputenu ana HabopHbIX NaHenewu,
75 (W) % 25 (B) mm (cepus M4V)

(w] TeXHUYECKMe XapaKTepUCTUKU

Mogens

M4V

BHeluHW BUO 1 pa3mepsl

[75 (L) x 25 (B) x 91 (0) mm]

¢yH KU N3MepeHunsa

Hal'lpﬂ)KeHl/IE MOCTOAHHOIO TOKa Cuna NocTOsIHHOTO ToKa

MamepuTenbHbii Bxoa X! 0-2B= | 1-5 B= 0-10 B= 0-1 MA= 4-20 MA=
Makc. nornyctumoe 3HayeHne Bxoga | 110 % oT AvanasoHa U3MepuTeNnsHOro BXoaa
HanpsixeHue nutanus 12-24 B=

J[lonycTUmbIii AnanasoH HanpsikeHust

90-110 % HOMWHAMNLHOTO HANPSHKSHNS!

MoTtpebnsiemasi MOLLHOCTL

Mpubnus. 2 BT

Tun gucnnes

7-CErMEHTHBI, CBETOANOAHBIA, KPACHBIA (BbicOTa 3Haka 14 Mmm)

ToYHOCTb NOKasaHWi

Mpu 0...+50 °C: 0,2 % n. w. +1 eanHuLa.
Mpun -10...0 °C: £0,3 % n. w. +1 eauHmua

Bpewmsi onpoca exoga

500 mc

Cnocob HacTpoiikn

HaCTpOl:IKa lwKanbl C NOMOLLLK NMULEBLIX nepeKmoulaTeneFi

CamoauarHocTtvka

WHankaums oumbkm

COI'IpOTVIBJ'IeHl/IE nsonauun

He meHee 100 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy)

[uanekTpudeckas NpoYHOCTL

2000 B~, 50/60 'y B TedeHne 1 MUHYTBI

VIHTEHCMBHOCTbL NMOMEX

LLym npsiMmoyronbHol ¢popMbl £300 B (LunpuHa umnynbca 1 MKC) OT uMUTaTopa LWyma

Buboa MoepexaeHne Awvnnutyga 0,75 mm npu yactote 10-55 'y (B TeveHve 1 mvH) no kaxaon us ocen X, Y, Z B TedeHue 1 vaca
" vs
pau Co6on npu pabote | Amnnutyga 0,5 mm npu yactote 10-55 'y, (B TeueHne 1 MmuH) no kaxkgoi ns ocein X, Y, Z B TeueHne 10 mvH
YpapHas MoepexaeHue 300 m/c? (npubnua. 30G) no kaxgol us oceir X, Y, Z 3 pasa
Harpyska C6oii npu pabote | 100 m/c?(10G) no kaxaoi ns oceii X, Y, Z 3 pasa
Temneparypa
yenosus oKkpykaroLe -10...+50 °C; xpaHeHne: -20...+60 °C
XpaHeHus 1 cpeas!
3KCryaraLmm — —
BnaxHocTb 35-85 % OTHOCUTENbHON BNaXHOCTU; xpaHeHne: 35-85 % OTHOCUTENbHON BNaXHOCTU
Komnnextytowime Kpennexue gns ycraHoBku B HABOPHYHO NaHerns
Macca Mpubnus. 83 r

% 1: MOXHO U3MEHUTL B COOTBETCTBUN C TpeﬁOBaHMﬂMVI 3aKasduka.
X CBefeHvsi o paGquX ycnoBunax Opr)Ka}OLLl,el;I cpeabl npueBefeHbl Ana yCJ'IOBVIﬁ 6e3 3aMopakmpaHusa U KOHOeHcalun.

(m] CxemMa noaknoyeHus

$5—

Oatuunk
TemMnepaTyphbl

Hatuunk
[aBneHust

),

Bbixoz: BbIC.

0-2 B=,
1-5 B=,
0-10 B=,
0—1 MA=,
4-20 MA=,

Mutaxne
nTaHn
—

Mpeo6pasosaTenb

HA3K.

)

Autonics




